

喜结连理

百脉相传

山东百脉泉酒业特约冠名

D10

齐鲁晚报

都市消费·婚庆

2014.8.29 星期五

实习生 苏迎雪

在这个喧哗浮躁的年代，人们都在追求速度与激情，你是否也想放慢脚步，拥有一份甜蜜安静的爱情呢，在生活的每个小细节里感动你，细碎的关爱不随着时间和年龄的递增而消减，就这么携手日复一日，历久弥香。本期主角王瑜和郑新宇就拥有这么一份令人羡慕的爱情，被细节打动，随时间沉淀。

◆爱情不需要惊天动地

“大事没有吧，小细节很多。比如我跟老公从认识到结婚，他从来没让我一个人回过家，我们出去约会他肯定接我送我，我和朋友出去玩，他等我聚会结束也一定会来接我，送我回家。而且我老公是暖男型的，很体贴人。不一定情侣都会接受大的考验，其实我觉得这种生活中的细节更能打动人。”一千对情侣就有一千种爱情，也许如她所说，这种渗透到生活的每个角落，无微不至的关爱，才是平凡生活里最大的动力。

◆从孩子到为人父母

“变化最大的地方就是觉得都长大了，当初一心想着玩，现在担负起了更多的责



新娘：王瑜 新郎：郑新宇
爱情宣言：幸福是每天睁开眼看到你和阳光同在，幸福是最长久的陪伴也是我对你最长情的告白。

细节打动爱情

任，不再那么任性了，我俩都是独生子，以前在家都是衣来伸手饭来张口型的，结婚以后我学会做饭了，老公也会干一些家务，但不会觉得累，觉得这才是家的感觉。尤其是后来我怀孕之后，老公特别勤快特别细心。我们俩一起研究怎么

做合格的父母，给宝宝买东西，去听育儿的讲座什么的，那种感觉特别好。”他们的爱情并没有太多的波折，一切都像顺理成章一样，淡淡的幸福在生活里从未间断，平和间，如历久弥香的酒，随着时光愈发沉香。

◆王瑜心里话

“我不羡慕别人的大别墅，只爱我们的小户型，因为有你地方才是家，我也不羡慕别人大排量的滴滴，只爱我们的小代步，因为那里充满了我们

的欢声笑语。我从后悔遇见你，嫁给你，也很开心能生下流淌着你的血和我的血的神奇的小宝贝，只愿你能一直陪在我身边”茫茫人海里，相遇相恋，一见如故。愿这份精心呵护的感情随时间越发甜蜜动人！

感恩五周年 景芝酒业携手酒仙网倾情大馈赠

8月5日，中国最大的白酒购物平台酒仙网成立5周年，景芝酒业作为鲁酒领军企业之一，值此5周年之际推出“首单送彩电”活动，为合作伙伴酒仙网献礼，重磅感恩回馈广大消费者。

8月5日，周年庆活动准时启动，景芝酒业将在山东济南市区抽取购景芝美酒的第一单幸运顾客，就会获得由景芝酒业提供的乐视TV 50寸液晶大彩电一台，大奖将由神秘人员进行派送。

上午10点，济南市区购景芝酒的第一单顾客终于揭晓，景芝酒业电子商务部的工作人员第一时间联系到了家住济南历下区山大路与花园庄东路39号的王云女士，景芝酒业济南分公司的工作人员和神秘人物将大彩电装上，直奔达盛鑫苑小区。远远的，就看到小区门口有人焦急的等候，此次送大奖的神秘人物——小丑闪亮登场，引来小区周围众

多人的驻足观看，滑稽的表演博得周围群众哈哈大笑，之后工作人员和小丑一起将50寸大彩电送至获奖人员手中，王云女士心情感到非常激动，她说，自己一直以来很关注景芝的活动，从景芝微信上得知酒仙网景芝活动力度很大，所以从酒仙网上买了景芝酒送给未来的公公，以表孝心。当小丑把大红花挂到王女士身上时，她尤为激动。王女士自己都不敢相信自己能获得50寸的大彩电，她说景芝酒业送给她的大奖让她很开心。今年十月份王女士就要结婚了，在她的婚礼上，表示要用景芝酒款待自己的亲朋好友。

据悉，景芝酒业在酒仙网成立5周年盛典期间，推出系列感恩活动：万瓶赠酒、同城约酒、送电动独轮车/油卡等系列活动。此次感恩活动不仅是回馈消费者，更是景芝酒业体验营销活动的缩影。

五岳独尊酒连续三年蝉联山东省感官质量金奖

近日，山东省食品工业协会组织白酒国家评委和省评委对省内的主流白酒产品进行了感官质量品评。经过综合评审，泰山酒业集团生产的52度五岳独尊酒荣获感官质量金奖，并继续位列浓香型白酒第一名，这是该品牌连续三年获此殊荣。

泰山酒业集团历来把产品质量视为企业发展的生命线，在坚持对产品高标准、严要求的同时，采用“无限循环”法，始终保持酒池满池，以保证产品风格尤其是口感的稳定一致。近年来，泰山酒业大力实施双品牌战略，着力打造五岳独尊品牌，同时用高品质与之相匹配。五岳独尊酒是中国精细化酿造体系的标杆之作，根源于3800余个传统固态发酵窖池，并经过多位国家级品酒师精心勾调，是真正意义上的小窖珍酿。特别是泰山酒业成为中国航天事业合作

伙伴以来，借力航天，公司甄选酿酒菌种搭乘“神舟八号”进行太空优化育种，并联合中科院成都生物研究所共同开展太空育种项目，该项目于去年底顺利通过了省级鉴定，业内专家们一致认为该项研究填补了国内空白，综合技术居于国际先进水平。目前，该科技成果已经成功应用到生产实践中，使泰山酒的品质和口感迈上了新台阶。

五岳独尊，尊者赢天下。五岳独尊凭借其独特深厚的“尊”文化内涵，卓越超群的产品品质赢得了消费者的欢迎和同行专家的认可，并荣获中国航天庆功酒、中国最受欢迎婚庆用酒、中国最受欢迎的商务用酒、山东省最受消费者欢迎的商务用酒、“苏鲁豫皖”四省峰会金奖、山东主流接待名酒、齐鲁文化名酒等殊荣，受到了社会各界的广泛赞誉。

百脉相传

喜结连理 百脉相传

齐鲁晚报婚庆推荐用酒“百脉相传”济南市区销售点(部分):
“百脉相传”婚庆用酒原价 60 元 / 瓶, 活动价 52 元 / 瓶, 买 6 送 1.

齐鲁酒水婚庆酒水联盟品牌:

茅台、五粮液、洋河、金六福、花冠、扳倒井、泰山、景芝、兰陵、趵突泉、百脉泉、景阳冈、天地缘

济南市区销售点(部分):

百脉泉酒业	15864021285	杜经理
忠力超市	88608966	李经理全福小区;
大桥代理点	88090183	李经理大桥镇商业街;
好日子超市	15069083367	董经理航运路枫叶小区;
忠亮超市	15098758579	韩经理高墙王商业街;
畅饮名酒	15505318131	曹经理凤凰山名酒城
百年荣誉	86098789	明湖西路 999 号
金太阳超市	15553118298	王经理聚贤街 76 号
金堂烟酒店	86560204	杜经理东关大街 79 号



咨询热线: 15953115613 15588846655